

# 永康日报

2018年11月  
戊戌年十月廿三  
星期五 今日8版  
第9136期

30



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金政在督查巡视反馈问题整改时强调 坚决扛起政治责任 强化主动担当作为 全力以赴确保巡视问题整改彻底到位

首席记者 陈晓苏

本报讯 29日,市委书记金政率队督查省委巡视反馈问题整改落实情况。他强调,要以最坚决的态度、最有力的担当、最务实的作风,全力以赴、态度坚决、保质保量地抓好巡视反馈问题整改,把整改落实工作成果转变为改进作风、推动工作的实际成效。市领导陈嵘、徐锴参加督查。

世贸中心、溪心综合体项目社会关注度高,但进展缓慢,开业时间一拖再



拖,有关部门多次督查但效果不明显。金政深入项目施工现场,实地查看工程进度,详细了解存在的问题并分析症结所在。他要求业主方严格把握时间节点,列出项目计划,倒排工期,快节奏、高效率地推进项目建设,争取早日开业;有关部门要做好督查等工作,如若再次违约,迅速依法启动后续处置。

建设局办公用房超标问题已基本整改到位;西城街道藻塘村工业固废倾倒问题也已形成处理方案,进入招标投标阶段。针对这些问题,金政肯定整改成效,同时要求举一反三,深刻剖析查找原因,既不避讳问题,坚决整改到位,也避免就事论事解决问题,要从制度上、根源上避免同类问题再次发

生。尤其是工业固废倾倒问题,他要求加强法律法规教育,提高群众法律意识,凝聚起保护生态环境的强大合力。

金政指出,巡视反馈意见是一份严肃的政治体检报告,更是一份沉甸甸的政治责任清单,要始终保持政治上的清醒和坚定,正确对待巡视反馈意见,统一思想,提高站位,照单全收,坚决整改。要严格按照“见人、见事、见单位、见处理结果、见责任追究、见建章立制”的“六见”要求,实行“一个问题、一名领导、一个方案、一套班子、一抓到底”的整改工作机制,形成时间表、任务书、作战图,立说立行,彻底整改,按照要求一件一件抓好落实。

金政强调,要坚持标本兼治,巩固

巡视成果,切实把整改落实工作的成果转变为改进作风、推动工作的实际成效。要以巡视整改为契机,自觉把整改落实同稳增长、调结构、惠民生、保稳定、防风险等各项工作紧密结合起来,聚焦经济社会发展大局,体现新时代新担当新作为,为全面奔小康、永康新腾飞提供坚强保证。要强化巡视整改督查问责,注重根本建设、基础建设、长远建设,进一步建立健全督查督办、考核评价、追责问责制度,对整改落实工作实行台账式全面管理、清单式精准督查,用好巡视反馈成果,放大巡视整改效应,确保执行中央八项规定更彻底,抓党风廉政建设更实更细,推动经济社会高质量发展更有力。

## 朱志杰赴西城街道督查行政村规模调整工作 周密部署 迅速行动 稳妥推进

### 实施行政村规模调整 开启乡村振兴新征程

首席记者 张赤奎

本报讯 29日下午,市长朱志杰带领相关部门负责人前往西城街道江村、柘坑村、柘坑口村等地,督查行政村规模调整工作。他强调,行政村规模调整工作事关永康长远发展,全市上下务必提高站位、统一思想、凝聚共识,将行政村规模调整各项工作做细做实,以此推动乡村振兴,实现强村富民。市领导胡淮伟参加督查。

据悉,西城街道现有36个行政村,600人口以下的行政村有23个。前期,西城街道通过提前排摸调研、完善

组织机构,深入调查研究、夯实工作基础,研究制定方案、浓厚宣传氛围等措施,统筹推进辖区行政村规模调整工作。下一步,西城街道将在提高思想认识、依法依规推进、加强班子融合、加快工作衔接等方面做足文章,确保行政村规模调整工作稳妥有序推进。

朱志杰对西城街道行政村规模调整前期工作给予肯定。他说,行政村规模调整工作是事关永康长远发展的一件大事、要事,更是与人民群众切身利益息息相关的身边事,在思想上务必高度统一、高度重视,真正入耳入脑入心,科学有序推进行政村规模调整,以此拓展村庄发

展空间,强化基层政权、改善基层治理、推进乡村振兴,实现强村富民。

朱志杰说,要科学研判当前的实际情况,进一步细化完善方案,把问题分析透、把困难解决掉,真正做到“并建制、并三资、并人心”,促发展、促民生、促振兴。在新村名选取上也要集思广益,既要尊重历史渊源,也要统筹考虑村名的知名度和认可度。要以行政村规模调整为契机,选优配强村级组织班子,真正发挥中心村的带动作用,以此推进乡村振兴,实现强村富民。要把握时间节奏,做到部署周密、准备充分、行动迅速,尤其广大党员干部要分片包干、带头示范、冲锋在前,将各项工作做细做实,确保积极稳妥、和谐有序完成行政村规模调整工作。

## 统筹农村资源 推进乡村振兴

### 论又稳又好有序推进行政村规模调整工作

本报评论员

27日,我市召开行政村规模调整工作动员部署会,全面吹响了行政村规模调整的冲锋号。这是一项重大的政治任务,也是事关人民群众切身利益的一件大事、要事。

当前,我市行政村多、小、散特征较为明显,一定程度上浪费了公共服务能力,间接限制了公共服务层级提升。村庄分布、规模不合理问题,也造成行政成本高、财政投入大、效应不明显,导致部分涉农政策未能真正落地见效。此外,村干部数量多、年龄整体偏大、结构不合理、后备干部储备不足等问题也

不同程度存在,特别是一些小村弱村基层组织建设乏力,长期“缺人干事、缺钱办事”,导致村庄发展滞后。

开展行政村规模调整,就是要统筹农村的人才资源、财力资源、发展资源等,壮大村集体经济,优化发展功能和布局,并通过强村带弱村、大村带小村、富村带贫村,优势互补、资源共享,集中力量办大事,助力产业发展、农民增收、农村稳定。同时,还可以从更大范围物色优秀村干部人选,增强村级组织战斗力,为农村长远发展提供坚强的组织保障。

开展行政村规模调整,是市委、市政府按照上级要求作出的重大决策部署,事

关群众切身利益,事关永康长远发展。各级各部门要切实按照市委、市政府的统一部署,坚持“规模调大、布局调优、实力调强、班子调好”的总体思路,把握节奏、统筹推进,实现“并建制、并三资、并人心”,促发展、促民生、促振兴的既定目标,做到以行政村数量的“减法”换取加快推进乡村振兴的“加法”。

作为一场农村基层体制的重大变革,行政村规模调整势必会触及到一些人的利益,工作难度大也在情理之中。但只要全市上下齐心协力,把握原则、依法推进,就一定能够圆满完成行政村规模调整工作,为乡村振兴注入强劲动力。

2020年第七次全国人口普查  
普查国家级专项调查  
外来人口登记  
永康试点正式启动  
11月22日 12月7日

首付20余万  
抢房永康地标  
解放街37-67号多功能城市公馆  
投资/自住/创业一步到位  
品牌热线:0579-8646 9999  
永康售楼部(2018)第23号

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

创省双拥模范城  
促军民融合发展  
永康市双拥工作领导小组办公室

循环永续  
两美永康  
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组

全面推进扫黑除恶专项斗争  
深化开展平安永康建设  
涉黑涉恶线索举报电话:  
110 0579-87102993

永康日报广告  
热线:87138766 地址:望春东路88号